

Tajemství žrece Jaromíra

Není to tak dávno, co na veřejnost pronikly informace o nálezu neporušeného těla jakéhosi staroslovanského mága Rodomíra či Jaromíra. Údajně byl sarkofág s jeho tělem nalezen v roce 2008 na území Íránu. Neexistují však přesné informace, zda k nálezu skutečně došlo v Íránu, nebo v Iráku, či dokonce na Sinaji, není známo ani přesné datum nálezu, není známo, kde se v tuto chvíli nachází, i když po internetu putuje video se záběry nezetlelého, měkkého těla vousatého mága či žrece.

Někteří badatelé záhad dokonce vyslovili domněnku, že mág pocházel ze starověkého státu Mitanni, který se rozkládal na území na pomezí jižní Arménie, Íránu a Kurdistanu. Informace o stáří nálezu se liší, podle jednoho zdroje byl mág pohřben asi před 12 tisíci lety, podle jiných mnohem později. Obecně se jako obvykle do našeho světa vloudila nějaká informace, která se zřejmě rychle utajila a jako obvykle se nyní prezentuje jako další fejk, aby se v tom nikdo nešťoural.

Ve světě, kde jsou pro všechno vyžadovány materiální důkazy, je velmi snadné tyto důkazy zaměnit nebo říci, že neexistovaly a vše je výmysl. Co ale říci na to, jestliže informace pocházejí z nehmotných zdrojů, z jemnohmotných světů. Někdy však mají skryté informace šanci vyjít na světlo jen tímto způsobem. A pak se stávají majetkem pouze těch, kteří dokáží věřit v existenci něčeho jiného než světa, na který si lze sáhnout. Ano, pro mnohé věci zatím nelze předložit materiální důkazy, ale mohou existovat bez ohledu na to, zda v ně někdo věří, či nikoli.

A tak je to i v případě Rodomíra. Informace o něm přišly nečekaně prostřednictvím vědomého snění. Zajímavé to ovšem bude jen pro ty, kteří si dokáží představit, že náš svět není pouze svět fyzický a že existuje možnost přenosu informací i jinými cestami. Proto to, o čem budeme vyprávět, není určeno skeptikům, kteří všechny nemateriální věci považují za přeludy, pohádky a výsledek působení halucinogenů... Ale pokud se informace objevily, znamená to, že je někdo bude potřebovat.

...Malé severní slunce se sklánělo k západu a zachytilo se na osamělém sloupu trčícím mezi skalami. Spíš to byla také skála, ale její hrany byly obroušené a sluneční paprsek teď pomalu klouzal po jejím hranatém vrcholu. Nahoře se rozprostírala jakási zeleň. Najednou mi hlavou blesklo „Tajmyr“. Tajmyr? - podivila jsem se, co je to tedy za sloup, toto je neprobádaná země, drsná severská příroda nedotčená civilizací. Ale sloup tvrdošijně zůstával sloupem, a čím víc se na něj člověk dívá, tím víc vidí stopy opracování...

Najednou se sluneční paprsek roztránil na pestrobarevnou duhu. Duhový závoj visel ve vzduchu a osamělý sloup na útesu náhle získal přátele. Zdálo se, že se útes vzdaluje a vzniká zde plošina. Několik dokonale vysoustružených čtvercových sloupů se tyčilo k obloze. Zdálo se, že slunce leží na nejsilnějším

sloupu uprostřed. Jeho stín se pomalu plížil po prostranství jako ručička obřích hodin. A pak přišlo k obrovské kamenné míse. Na dně mísy se něco zajiskřilo a... vyšlehl oheň.

V ohnivých jazycích se cosi pohybovalo a mihotalo. A nyní byla jasně vidět tvář podobná starověkému božstvu. Měla pronikavé oči, tenký dlouhý nos, ohnivě rudý plnovous a vyřezávanou vzorovanou zlatou přilbu. Ale vtom už to není pouhá tvář, je to živý člověk v dlouhém oděvu. A stojí u kamenné mísy s ohněm...



„Tady,“ promluvil, aniž by roztáhl rty, „byl velký chrám Jara a jeho syna Jarila - Slunce. Nyní, ve vašich dnech, z něj nezbylo nic, pouhé kameny, které považujete za přírodní skály. Ale energie Jara na tomto místě stále bije ze Země od té doby, co jsme pro ni zde vybudovali vývod. Energie Jara staví světy a spaluje světovou špínu. Ale špína se stala velkou a nyní se energie Jara mění, znovu se rodí, aby svedla velkou bitvu s temnými světy a očistila váš svět. I velká tvář Jarila začala potemňovat a jiskřit, což vidíte jako záblesky na Slunci.

Kdysi jsem tu byl žrecem, a celá země se jmenovala Daaria. A to bylo před mnoha tisíci lety. Tehdy ještě stála hora Méru a země Sva či Země borejská (Hyperborea) byla ještě živá, a na jih od Daarie byla země Kangcha, kde se Daarijci - vaši předkové - s lidmi ze země Mu spříznili, a z nich pocházejí skytské kmeny...

Říkali mi Rodomir. V té době jsem zde byl učedníkem. Přijal jsem kněžské jméno Jaromír, neboť jsem byl zasvěcen silou Jara. To se stalo už po zániku Boreje.

Po velké válce s Atlantány se Borea držela dva tisíce let, dokud nezačala zamrzat. Pak se Borejci vydali na jih a centrem tohoto světa se stala Daaria. A ústřední svatyní se stal chrám Jara, vždyť krystal Jara zde nadále udržoval teplo. Mnohé země Daarie začaly zamrzat a lidé začali budovat podzemní města nebo odcházet na jih. Ale o tom už ti bylo vyprávěno mnohokrát.

Uplynulo ještě mnoho, mnoho let a Zemí se šířily nové války hrůzy. Daleko na jihu Indie se odehrála válka spalující těla (jaderná). Ale má Daaria nechtěla s nikým bojovat a všem posílala mír. A nikdo se neodvážil zaútočit na ni, už napůl zmrzlou. Ale pak se na obloze objevily černé vimany. Nebyli to indiští Bháratové, kteří se navzájem vraždili, ale cizinci, kteří vtrhli do našeho světa. A došlo k velké bitvě a země hořela ještě víc než za války s Atlantány, a hordy černých viman byly poraženy silou Jara. Jejich odporné zbytky se vrátily s prázdnou na Nibiru a Glorii, která stojí za Sluncem (viz další témata).

Půda se však po této bitvě stala nepoužitelnou. Tak zanikla v hořících sněžích má Daarie, vaše pravlast, pravlast Rusičů Sklavenů a Rusičů Vendů i Skivičů (Skythů), a také našich bratří, spřízněných s obyvateli ztracené země Mu - žlutých Skivičů ze země Kangcha, stávajících se v průběhu staletí Turkuty. Kmenů bylo velké množství, stejně jako jejich jmen, a do našich dnů se jich mnoho nedostalo. A ty, které se zachovaly, ztratily během věků svou historii a jejich jména byla často připisována jiným národům...

A v té strašné době zavládla nad Daarií věčná zima, po explozích hořícího ohně, který vypařoval těla a rozpouštěl kameny (jaderných výbušič).

A tenkrát jsem se rozhodl přenést se do vašeho světa, i zklidnil jsem své tělo v ohnivě meditaci. Jogíni Východu nazývají tento stav samádhi. V tomto stavu lze opustit své tělo až do příhodného okamžiku a odejít v duchu dělat jiné věci.

Učinil jsem tak v tomto chrámu, v zemi, kterou nazýváte Tajmyr. A učedníci uložili mé tělo do rakve, kterou vy nazýváte sarkofágem.

Nebyl jsem ani bůh, ani mág. Ve vašem světě, kde se z obyčejných jevů staly zázraky, byli všichni, kdo měli s těmito zázraky něco společného, nazýváni mágy, a bohy. Byl jsem žrec, ale ne žrec - duchovní kazatel, kteří se začali množit v chrámech po celé Zemi v náboženstvích zkažených těmi Cizinci, kteří spálili Daarii.

Tito Cizinci jsou Anunanki z Nibiru a bylo ti o nich mnohokrát řečeno (viz jiná témata). Žreci - duchovní kazatelé provádějí pouze vnější rituály, a oběti bohům, ale nemohou skrze sebe vést energie Země a Univerza a tvořit s nimi, jak tomu bylo před příchodem Cizinců. Žreci - duchovní kazatelé jsou zkrátka pastýři lidských stád v panství Anunnaki, jsou to prostě dozorcí nad myslí otroků, a nic víc, bez ohledu na to, k jakému náboženství patří. A pozdější chrámy se staly také místem proseb a modliteb, tlučení čelem a žebrání o odpuštění lidmi spícími v nevědomosti, a nikoli místem přechodu do vyšších světů, jak tomu bylo v dávných dobách.

Zanechal jsem své tělo až do vašich dnů, neboť v nich to začíná být Důležité! Tehdy byla rakev pohřbena s mým tělem v tajné mohyle. A ležela až do vašich dnů v severní zemi.

Ale do vašich časů se svět stal ještě mnohem temnějším a těžším, a neřestí neubývalo, ale jen přibývalo... A ať jsem místo pohřbu střežil sebevíc, nedokázal jsem ho uchovat až do příchodu čistých lidí.

Takže mezi těmi, kdo mě vykopávali, byli špatní a zkorumpovaní lidé, a ti pozabíjeli ty, kdo byli čistí a účastnili se vykopávek, a to bylo na začátku vašeho století. A tehdy špatní, zkorumpovaní lidé prodali cennosti mého úkrytu a vyvezli starobylé knihy do zámořských uzamčených trezorů sekty, která si namlouvá, že je vládcem světa považujíc se za elitu světa.

A chtěli zničit mé tělo, ale pak zatoužili po velkých penězích, které členové sekty vládců světa nabízeli prostřednictvím desáté a sté ruky svých agentů. Moje tělo bylo tedy tajně odvezeno v rakvi po jejich tajných stezkách přes jižní země, rukama zaplacených divochů z východu. Přes ty země, kde byly a jsou nekonečné války organizované stejnou sektou, se vše přepravovalo a přepravuje dodnes.

Ale nedokázali mé tělo včas dopravit do svých tajných laboratoří. Cestou se našli světlí lidi a zastavili je... pustivše do světa nějaké informace. A vzápětí se tyto informace opět změnilly, a na příkaz sekty anunnakijských správců pozemské kolonie bylo řečeno, že buď na území Íránu, nebo Iráku byl nalezen jistý sarkofág s tělem mága. Ve skutečnosti šlo o jihozápadní Kurdistan a nikoliv o místo, kde byl nalezen, ale o místo, kde byl pohyb mého těla zastaven tajnými agenty sektářů ze světové vlády. Okamžitě byly vyměněny knihy, které obsahují informace nejen o kultuře a minulosti národů Země, ale také o technologiích, které používali vaši předkové, stejně jako byly nahrazeny předměty, které mě obklopovaly v sarkofágu a dalších dvou schránkách. Aby to bylo ještě zamotanější, byly do mé rakve vloženy hebrejské svitky, aby mě mohli považovat za jednoho z židovských proroků.

Drobnosti bylo snazší vyvést ven bez publicity, ale ty velké věci, a ještě ty, které byly zachyceny na videozáznamu unyklém do světa, nedokázaly, střetnuvše se s jinými skupinami agentů. A ti, kteří o všem věděli, zemřeli, údajně po vykopávkách a jakési kletbě.

Kde se teď nachází mé tělo, to nemohu říci, neboť by to vedlo k jeho zničení a další smrti lidí, ani kde jsou všechny ty předměty a knihy. Některé z nich sice padly do rukou nepřátel, ale část se podařilo zachránit.

Nyní se ve vašem světě může objevit spousta falešných informací, které ode mne údajně dostali někteří mágové, léčitelé, senzibilové nebo domnělí zasvěcenci, jak jste to začali nazývat, jimž byl umožněn přístup k mému tělu. Prostřednictvím těchto informací budou sektáři světové vlády, a v podstatě služebníci Anunnaki, poskytovat informace potřebné k tomu, aby se v lidech vytvořily falešné znalosti, potřebné pro Anunnaki. A částečně to již začalo. A to nejen mým prostřednictvím.

Mnozí nevidí nebezpečí, které mají před očima. Necítí ho! Tak lstivě a rafinovaně ho prezentují sektáři světovlády z vyvoleného národa Anunnaki, vyznávající jedinou víru ve svého boha Lucifera a bůžka Jehovu.

A mnozí z vás budou pobouřeni, až uslyší pravdu... Vždyť mnohým už byly vymyty mozky. Ale možná mě někdo vyslyší...

Takže už se vám pozvolna začala cpát myšlenka slovanské vyvolenosti. Ale co, vždyť oni nic jiného než vyvolenost neznají. Nazvi lid velkým vyvoleným národem, všechny ostatní poniž a získáš podřízený lid, zombifikované stádo, jak se u vás říká, které lze použít k vedení války s ostatními. Tak vznikl vyvolený národ Izraele, tak se stali vyvoleným národem Árvové ještě v epoše, kdy se zmocnili starodávných drávidských zemí jižní Indie. Ale to je starověk, ve dvacátém století se vyvolení ,čistokrevní' Árijci objevili znovu, přestože ve skutečnosti byli Germáni...

A nyní zpovzdálí postupně začal úlisně plynout příběh o velké říši - velké Tartárii, která nikdy neexistovala. A tak je historie mé Daarie pohřbena v mlze, a vytahují divokou Tartárii, která se hordami krutých divochů - Džungarů vyvalila do zpusťšených zemí Daarie a Kangcha. A znovu se historie ,zašívá'. A zánik Daarie v jaderném ohni, k němuž došlo před sedmi tisíci lety, se připisuje bájně Tartárii a všeobecně se přetahuje do vašeho 19. století!

Cíle celého tohoto říšského velkého tartarského pseudoslavismu jsou stejné a všechno probíhá podle plánu stejných sektářů z Jehovova vyvoleného národa. Jejich člověk vyvinul na objednávku pseudomýty, směřující pravdu a lež. Tak byly publikovány skutečné staroslovanské texty, které byly ukryty v jejich trezorech, jen s překroucením pro určitý směr myšlení. Tak se zrodily PUBLIKOVANÉ slovansko-árijské Vědy. Je možné je číst, ale zkreslení se musí vycítit srdcem, a nikoliv podléhat hrdosti...

To všechno je dalekosáhlý plán anunnakijských dozorců z ,bohem vyvoleného' národa na ovládnutí světa. Jiné plány nemají vůbec. Své plány však často budují rukama jiných národů, dokonce včetně vás, Slovanů.

Každopádně od doby, kdy byl tento plán vypracován, někteří z nich sázejí na Rusko, jak se u vás říká, jelikož viděli jeho sílu a jako obvykle se rozhodli ji využít ve svůj prospěch. Nitky se táhnou ke klanu ze stejného ,bohem vyvoleného' národa - Rothschildům a s ním spleteným klanem evropských, přesněji britských monarchů, jež zcela vyšly z královských správců uzurpujících si moc v Anglii - majordomů, poté, co zabili posledního z Merovejců (viz téma: Tajemství ruských Merovejců aneb letopisy Venedů - skazy boha Jarovíta).

Ale celá pointa je v tom, že sektáři, považující se za světovou vládu, všechny tyto pavoučí klany jsou ve skutečnosti jako pavouci v baňce. Žijí podle zákonů světů temnoty. Což znamená, že soukromé je pro ně vším. A každý z nich chce vlastnit svět! A samozřejmě, nedělit se o něj. Jen někdy se spojí, a to jen kvůli válkám se společným nepřitelem, to je však pro světy temnoty běžné, je to zákon temného světa. A tak klany blízké Rothschildům stojí proti klanům blízkým Rockefellerům.

Za vašich časů se Rothschildové dělí o svět s Rockefellerem, konvenčně řečeno. Svět a osudy národů jsou pro ně jen jako šachové figurky. Dnes ‚sázejí‘ na jeden národ a jeden stát, zítra - na jiný. A někdy se jim hodí všechny prostředky a spojí se, jako se to stalo za vaší druhé světové války, kdy všichni společně vsadili na vyvolenost Německa a jeho ‚árijského‘ Hitlera. To vše se dělo kvůli zhroutivším se plánům na rozbití Ruska...

Kolik peněz se utratilo, kolik pro ně za ty peníze udělal ‚soudruh‘ Lenin, který z Ruska zanechal jen nepatrný kousek. Ale Stalin, který přišel po něm, zhatil plány Sionu... A tehdy sektáři spolklí své osobní ambice a sjednotili se.

Síly Jara však přišly na pomoc mé Rusi, která je dědičkou Daarie. A žrec Jara dosáhl vítězství. Byl jím Stalin, kterého mnozí považují za tyрана a vraha kvůli bezuzdnému nátlaku a propagandě, kterou dělali sektáři téhož společenství, považující se za vládce planety, pouze skrze stovky a tisíce agentů, kteří ani nevěděli, že se stali agenty, vykonávajícími toto dílo... (viz téma: Josif Stalin - zloduch, nebo zachránce Ruska a... tajný kněz).

Za vašich dnů chtějí tito sektáři opět ‚pozřít‘ Rusko, rozporcovat a sežrat...

Ale nikdo nezrušil pavoučí zákon v baňce...

Klany blízké Rockefellerům vsadily na Anglosasy, ale klany blízké Rothschildům uvažují širěji a mezi své možné ‚vyvolené‘ zařadily i Rusy. Tak začalo pomalé protlačování monarchistických idejí v některých vrstvách vaší společnosti, s možným návratem Romanovců, kteří patří ke stejným klanům...

Rusko a USA jsou jen loutky, ostatně, Evropa také.

Samozřejmě, mezi kulturami Hyperboreje a Západu (Atlantidy) panuje hluboký nesoulad již od doby před 12 tisíci lety, od oné strašlivé války mezi nimi a následné katastrofy.

V moderní době však tyto dvě frakce ‚vyvolených‘ klanů využívají dávný nesoulad kultur pro své vlastní cíle.

Klany blízké Rockefellerům již v minulých staletích vsadily na Ameriku a americké impérium.

Nyní však proamerické klany velmi dobře vědí, že Země sama brzy svrhne jejich mocnost do mořských hlubin, a tak přetvářejí svět a snaží se připravit území na ‚osvobození od obyvatelstva‘ prostřednictvím válek a revolucí. Nejenže obklíčili Evropu a Rusko, ale ze všech stran obklíčují i Čínu - dalšího mocného nepřítele, který stejně jako Rusko vlastní území, na něž je možné se po zániku Ameriky přesunout. Chtějí války a revoluce v Asii. Filipíny, Myanmar, Korea... Myslíte si, že tam vzplály nepokoje jen tak? Vězte, že mnohé bylo zinscenováno. Myanmarské úřady jsou spolčené. Záměrně likvidují lidi ve své zemi, aby souhlasili s přítomností ‚mírových sil‘ zpoza oceánu. A poté se kruh kolem Číny a Ruska uzavře. Korejský konflikt a otrěsy v Japonsku - ať už vojenské, nebo přírodní - to završí.

Myslíte si, že hurikány řadí a tsunami se převalují prostě jen tak? Bohužel, technologie Cizinců z Nibiru se již dostávají do rukou proamerických klanů. Ale ne vždy fungují přesně podle zadání... Jednou zorganizovali Fukušimu a botou přimáčkli Japonsko - to se podařilo... Ale zachtělo se jim ‚zkrotit‘ středoamerické země chaosem, přitlačit Venezuelu... A hurikán tak docela neposlechne a letí na Floridu. Ted' ho spěšně hasí... Stalo se to už mnohokrát. Proto Florida tak těžce trpí... Dohrávají... potopí se ještě dřív, než přijde čas... a už jsou vidět příznaky toho... a na obloze zazářily tisíce blesků od nešikovného použití cizích ničivých technologií... A země se chvěje...

...Evropu se celkově rozhodli... očistit od její minulosti a od... Evropanů, aby vytěsnili aristokratické klany a Rothschildy.

Tak vznikla Evropská unie, svazující všechny Evropany určitými závazky, tak se celá ekonomika těchto zemí podřídila jedinému centru, tak přebírají impérium od Rothschildů a jim blízkých šlechtických klanů. A nejznámějším z těchto klanů jsou britští Windsorové už od dob vyhlazení rodu Merovejců.

Během konfrontace ‚pavouků v baňce‘ oznámili Windsorové a britští premiéři vystoupení z Evropské unie.

Soupeřící klany Rockefellerovy skupiny pokračují v ofenzivě na všech frontách, zejména rozpoutávají války na Východě kvůli ropě, z níž žijí. V rámci boje proti evropským klanům zaplavili Evropu uprchlíky - takovou zbraní hromadného ničení všeho evropského a začali diktovat Evropské unii své zásady - totiž toleranci, o které u vás všichni hovoří, a všechno, co souvisí s homosexuály a podobnými zvrhlíky. Takhle ničí Evropu. Zabíjejí ji před vašimi očima. A Evropané se pořád třesou a mžourají očima, zatímco je požívají, obrazně řečeno.

Rothschildové vidí, že se jejich impérium hroutí, a proto se nyní budou držet všeho, a Rusko je tím správným beranidlem proti USA a Rockefellerům.

Provedli však také další strategickou operaci, když Trumpa dosadili na post prezidenta Spojených států. Ale ten tam sedí obklíčený ze všech stran a má svázané ruce, jak u vás říkáte.

Takže Rockefellerům nasadili ježka do kalhot, obrazně řečeno, aby na něj nasměrovali část svých sil, a mezitím budují další své plány a Rusko v nich není na posledním místě, navíc Rothschildové a na ně napojené klany - kabalisté, esoterici vědí o proroctvích o Rusku a na rozdíl od pragmatických Rockefellerů používají v boji kromě holých peněz i mystickou stránku.

Rothschildové prosazují dva scénáře zveličení Ruska - jeden prostřednictvím všeho, co souvisí s carským pravoslavným Ruskem z doby Romanovců. A v záloze je ještě varianta pseudoslovanské Tartárie. Pod touto variantou se skrývá i plán rozdělení Ruska, oddělení Sibiře (Tartárie) od něj, údajně kdysi uchvácené zahraničními míšenci ruského trůnu...

Takže tartarské vášně jsou také velmi nebezpečné, všechno to pochází od stejných sektářských klanů, považujících se za vládce světa...

Existuje i třetí varianta zveličení Ruska - podle sovětského typu v rámci bývalého SSSR. Toho se však Rothschildové obávají. Ale, jak se zdá, je to jediná cesta, cesta záchrany země, národa i celé planety... A dějiny jak slovanství, tak křesťanství uvedou do pořádku vaši potomci, ale až později, pokud se vše podaří, bez tartarských nesmyslů, ale i bez plné christianizace.

Jediným úskalím této třetí cesty je Lenin. Byl to chráněncem stejných klanů sekty vládců světa, ale váš lid je stále slepý a žije sovětskou pohádkou o něm, a skutečného hrdinu Stalina hanobí jiný chráněncem stejných klanů, dítě štěstěny - Chruščov.

Mnozí z vás prostě nevědí, že velkou a ve skutečnosti mohutnou velmoc SSSR vytvořil Stalin. Lenin nebyl tvůrcem SSSR. Vytvoření SSSR řídil Stalin. A Lenin - v letech 1922-23 - byl hlavním odpůrcem Stalinova plánu na vytvoření SSSR. Snažil se zabránit vzniku mohutné moci znovu, vždyť právě za její zničení byl kdysi placen... Ale málokdo tomu uvěří, tak silné jsou stále staré mýty, které z důvodu konspirace podporoval Stalin ve své době. Ale to už tu také jednou zaznělo (viz téma: Josif Stalin - zloduch, nebo zachránce Ruska a... tajný kněz).

Obecně málokdo věří, že existuje šílená sekta složená z klanů, považující se za potomky bohů, vyvolené bohem, snažící se ovládnout svět prostřednictvím zlata, ropy a drog. Třebaže těch, kteří věří v takzvanou konspiraci, přibývá. Mnozí však takové informace jednoduše odmítají a nevěří jim, aby... se nerozhořčovali nad tím, že žijí v tak špatné realitě.

Nedůvěra se stává jejich psychologickou obranou, jak byste řekli. Někdy může tato obrana přerůst v agresi vůči tomu, kdo jim otevírá oči, nebo v humoristickém postoji k legraci na toto téma... Takové obranné mechanismy zná vaše věda - psychologie.

K čemu slouží? Člověku se prostě zdá, že když nevěří - tak se to nestane. Lepší je prostě jít si dát něco dobrého nebo odpočívat u moře nebo si koupit módní věci, a o ničem nepřemýšlet... Lepší je řešit každodenní problémy, lepší je sledovat prázdné televizní pořady a filmy, lepší je rozptýlit se vínem nebo drogami, lepší je zapomenout se v práci, vydělat peníze pro svou rodinu, jen si nepřipouštět něco děsivého, co se ve světě děje. Ne každý je připraven uznat realitu, vždyť ve skutečnosti se tímto uznáním nic nezmění, jen samé mrzutosti a starosti.

Je to obranný mechanismus, nelze za něj odsuzovat, ale, bohužel, jej s velkým úspěchem používají tytéž klany a jejich všude protlačené ‚dlouhé ruce‘. Plní vám hlavy prázdnou zábavou, prázdnou hudbou, prázdnými seriály, každodenními strašáky a strašáky ze vzdálených válek, které přicházejí ze zpráv a jsou podobné stejným filmům a seriálům. Vědomí je otupováno, zpracováváno, vyvolávány zbytečné touhy, touhy po konzumu a utrácení peněz, a tím i jejich získávání jakýmikoliv způsoby. Vytvářejí nové a nové metody, jak z vás udělat nejprve prázdné konzumenty, a potom úplně biomateriál.

Čipování a programování mozku je za rohem, snížení světové populace je také jejich nejdůležitějším plánem. A ten se realizuje. A zástupy spotřebitelů, kteří nechtějí přemýšlet, si s radostí nechají implantovat čipy, jejichž prostřednictvím budou přímo řízeni. Nevěříte? Škoda, podívejte se na mladé lidi, kteří neodtrhnou oči od svých mobilních přístrojů, dokonce ani při důležitých záležitostech, kdy je jejich život v nebezpečí...

A jestli řeknete, že se pomocí čipů dají zjišťovat zdravotní parametry, že skrze čip lze dostávat léčbu, že se do čipu nahrají všechny vaše dokumenty a nemusíte je uchovávat, že s pomocí čipu se vám otevře přístup k čemukoliv, takže nepotřebujete hesla, že čip je nutný v práci... Implantujte si ho a budete se radovat z nově objevených vymožeností... a spolu s nimi, s těmito vymoženostmi, začnete trpět viry, ale ne chřipkou nebo jinými nemocemi, ale počítačovými viry...

Chcete, aby se vám někdo naboural do mozku? Nebo je jednodušší být zcela ovládaným pěšákem ve hře někoho jiného, kde se ani myšlenky ve vaší hlavě nerodí z vaší vůle?

Nepřemýšlet o důsledcích, vidět jen pozitivní stránky vykreslené reklamou, nechtít přemýšlet a analyzovat vás vede do stád vnucených přání, s vnucenými neřestmi, které jsou jen vychvalovány všemi těmi hybateli osudu světa. A nevíra v existenci tohoto systému pomáhá pouze jeho zakladatelům. Tím, že v něj nevěříte, se stáváte jeho otroky.

Můžete namítnout, že, nepochybuji, jimi budete. Ale znajíce podstatu věcí a analyzující své chování, nebudete se oddávat touhám, vznikajícím kdoví kde, nebudete bezmyšlenkovitým konzumentem všeho, co vám vnutí. A to už je první krok, první krok k selhání samotného systému. A bez toho, abyste udělali první krok, nebudete schopni udělat druhý krok, a ani nebudete vědět, jak ho udělat.

Opustil jsem své tělo zde na tomto světě, abych ve vašich dnech přišel k těm, kteří mohou vaši zemi vytáhnout z tohoto tlaku systému. A já dělám svou práci, ačkoli vám není viditelná, ačkoli nelze veřejně sdělit její podrobnosti. Nyní se tvoří dějiny! Zatímco na ‚vrcholu‘ mocenské pyramidy bojují pavouci a ničí planetu - světlé civilizace svými technologiemi hasí mnohé, co tito pavouci způsobili... Ale všechno jednou skončí, a ne všechno se dá zneutralizovat... Probíhá velká bitva!

Ale i vy, obyčejní lidé, můžete udělat mnohé, alespoň nepodléhat pokušením systému... A tím pomůžete silám světla i sobě samým zachránit svou planetu, nebo alespoň přestanete pomáhat silám temnoty ji ničit...“ Tak pravil Jaromír, stojící v ohnivě záři.

Slunce se však neúprosně plíží po obloze a stín sloupu ho následuje. Vida, pohnul se... a všechno zmizelo: starobylý chrám, oheň i žrec. Zůstaly stát jen skály nad propastí a ledový vítr, který nad nimi honil cáry mraků. A někde vpředu za mraky se náhle objevila duha jako most naděje...

Zapsala Valeria Kolcova 15.09.2017

PS.

Údaje o Jaromírovi.

Suwardata, 23. března 2012. Podle údajných informací získaných z poměrně spolehlivého zdroje ukazuje toto video objevený sarkofág a tělo starověkého mága v něm. Všechny informace jsou spekulativní, získané ústně... Doba nálezů je jaro 2008.

Argo, 29.03. 2009. Spolu se sarkofágem bylo nalezeno 5 zlatých knih a mapa starověkého ruského státu. Všechny nápisy v ruském jazyce jsou srozumitelné současnému člověku. Snadno čitelné. O nálezů ví málokdo, informace jsou zvláště tajné. Několik lidí v RPC (*ruská pravoslavná církev*) a ve vládě. S Jaromírem v poslední době aktivně, ale mentálně komunikují představitelé konfesí, především súfisté, a také další. Probudí se k osobnímu kontaktu, až se sejdou zástupci všech konfesí.

...objevilo se o 2 měsíce dříve nahrané video, které se jmenuje - Iraq 2002, The Sumerian Saint /O\ . Nicméně, ve vysvětlení k prvnímu videu na YouTube je to tak řečeno - Irák (ačkoli překlad do ruštiny je zásadně nesprávný a strašný, i když ne tak děsivý, jak je uvedeno v tomto příspěvku, ve 2 variantách). „/Toto je skutečné video z Akt X. Tento muž byl nalezen v Iráku. Vypadá jako Sumer. Je to zajímavé: dokáže někdo přeložit nápis na zlaté destičce? Pokud o tom máte nějaké nápady, napište mi, prosím, zpět/.“

V roce 2004 byly na Tajmyru objeveny zkamenělé zbytky starověkých knih. Kam se poděly?

V roce 2004 objevila skupina ruských archeologů na poloostrově Tajmyr mezi permafrostem zkamenělé zbytky starověkých knih.

Pozůstatky byly objeveny asi 20 km severně od vesnice Chatanga a datovány mezi 12 000 a 15 000 lety př. n. l..

Starověké knihy ohromily archeology svou velikostí - některé exempláře jsou široké až 1,5 metru.

„Pro naše odborníky to nebude snadné, ale budou se snažit zjistit, jak se tyto knihy dostaly právě na toto místo a proč jsou tak dobře zachovalé. A samozřejmě nejdůležitější je, o čem jsou. Na více než polovině knih lze jasně přečíst názvy, ale jejich jazyk je stále nesrozumitelný,“ komentoval Fjodor Bražnikov, vedoucí archeologické skupiny zkoumající polární oblasti.

Koncem týdne bude náklad, který má velký historický význam, dopraven speciálem do Moskvy, kde bude zahájeno jeho podrobné zkoumání.

01.04.2004 (!!!)

P.S. Od objevu uplynulo 13 let. Kam se poděly artefakty? Je snazší očerňovat zastánce teorie o existenci protocivilizace, nazývat je, jako Dr.

Zahi Hawass, „pyramidioty“, kroutit hlavou a vůbec je stavět do negativního světla. A kolik dalších zajímavých nálezů se usadilo v depozitářích muzeí nebo dokonce neznámo kde!